
 

 

 

Brașov, 14 mai 2020 

„Învață! Dobândește! Dăruiește! - 

Campania Școala și Comunitatea continuă!” 

 

  

 Campania Școala și Comunitatea continuă!  

 Este o perioadă în care, din cauza epidemiei de coronavirus, o parte din activitățile 

proiectului nu se pot desfășura așa cum ne-am propus.  

 Pentru profesorii și experții acestui proiect este un moment prielnic pentru un bilanț 

de etapă, în care să ne aplecăm cu mai multă atenție asupra unor date colectate din teren 

cu ocazia dezbaterilor județene, să le analizăm și interpretăm cu maximă responsabilitate 

și să identificăm cele mai bune soluții care să faciliteze atingerea obiectivelor proiectului.  

 De asemenea, ne-am concentrat pe promovarea celor mai valoroase momente ale 

campaniei și pe menținerea legăturii prin intermediul media cu comunitățile școlare 

implicate în proiect. Au avut loc o serie de emisiuni la MIXTV și NOVA BRAȘOV cu un 

puternic impact pentru publicul brașovean  în care au fost prezentate activitățile 

proiectului pe fiecare segment: programul educațional de prevenție pentru elevi, 

programul suport pentru educație timpurie, programul A doua șansă pentru reducerea 

abandonului școlar, programul de formare a profesorilor, Campania de conștientizare 

Școala și Comunitatea. 

 Pentru că beneficiarii direcți ai proiectului, copiii din comunitățile sărace în risc de 

abandon școlar, au fost nevoiți să stea acasă fără să poată interacționa direct cu 

îndrumătorii lor și pentru că în multe situații accesul la tehnologie este limitat, 

coordonatorii implicați în proiect  au avut misiunea de a lua legătura cu ei și familiile lor 

și de a îi consilia în această perioadă dificilă.  

  



 

 

 

 Mesajele campaniei Școala și Comunitatea în mediul online au fost mesaje de 

promovare a normelor de sănătate  pentru a se proteja de infecția cu COVID- 19 și, 

totodată, sfaturi utile privitoare la cum să își petreacă timpul în această perioadă: să se 

joace cu membrii familiei, să citească, să adreseze profesorilor responsabili în proiect 

întrebări despre ceea ce îi preocupă, să solicite sprijin în rezolvarea sarcinilor școlare și 

să respecte cu strictețe regulile de igienă.   

 Activitățile motivaționale proiectate pentru această vară, concursurile cu premii în 

bani și taberele școlare vor fi reprogramate și se vor desfășura de îndată ce restricțiile 

vor fi eliminate,  pentru că toate aceste activități s-au bucurat anul trecut de succes atât în 

rândul copiilor, cât și în rândul familiilor acestora.  

 Dezbaterile județene organizate în comunitățile școlilor gazdă s-au oprit după 

întâlnirea de la Școala Gimnazială nr. 2 Zărnești, pentru că nu a mai fost posibil să 

organizăm aceste întâlniri în starea de urgență, dar de îndată ce școlile vor putea găzdui 

evenimente, ne propunem să reluăm aceste întâlniri, extrem de eficiente și benefice pentru 

comunitatea locală. De fiecare dată au răspuns invitației la dezbateri reprezentanți 

importanți ai instituțiilor statului: Ministrul Fondurilor Europene, primari, consilieri 

locali, medici, preoți, conducătorii unor operatori economici, toți manifestând interes 

pentru problematica educației și viitorul copiilor aflați în risc de abandon școlar. 

 Ne dorim să râmânem în continuare alături de copiii care au nevoie de sprijinul pe 

care l-au primit pe parcursul proiectului, să îi reconectăm treptat la activitățile pe care le-

au îndrăgit atât de mult și să le aducem un strop de bucurie celor din comunitățile sărace 

ale județului Brașov. Astfel, campania Școala și Comunitatea continuă!”  

Manager proiect prof. Eugenia Crețoi / expert campanie prof. Simona Lesenciuc  
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